

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2009 21:22:54

формирования заключения врача: 17.02.2009 10:41:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/77138/answer/77139>



Заключение врача

Уважаемый Оксана! Если диагноз интерстициального нефрита установлен точно, то эритроциты в моче - проявление этого заболевания. Но Вам необходимо уточнить причину пиелозктазии - расширения почечных лоханок. Это может быть стриктура пиелоуретерального сегмента, пузырно-мочеточниковый рефлюкс, клапан задней уретры и т.д. Я могу рекомендовать Вам обратиться в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Телефон регистратуры 63-53-42. Удачи!